Vaje za drugi letnik – linearna funkcija (ponovitev)
1. Zapiši začetne vrednosti in ničle funkcij:

a. 
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c. 
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2. Določi smerne količnike funkcij iz 1. naloge ter nariši njihove grafe.

3. Katere od premic iz prejšnje naloge so vzporedne? 
Kako iz enačbe razberemo, da sta premici vzporedni?

4. Katere od premic iz 2. naloge so pravokotne?
Kaj velja za smerne koeficiente pravokotnih premic?

5. Katere funkcije iz 1. naloge imajo isto začetno vrednost? Kako se to odraža na grafu?

6. Enačbe premic iz 2. naloge napiši v treh standardnih oblikah. 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


7. Za katere x je funkcija 
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 pozitivna?
Za katere x je funkcija 
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Za katere x je funkcija 
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 negativna?
Za katere x je funkcija 
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8. Določi začetne vrednosti in smerne koeficiente premic na sliki!







9. Napiši enačbe premic iz prejšnje naloge v treh standardnih oblikah, poimenuj jih.

10. V koordinatni sistem nariši premico, ki je vzporedna simetrali lihih kvadrantov in poteka skozi točko A(-3, 2). Napiši njeno enačbo.
11. Izračunaj, kje se sekate premici 
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. Skozi presečišče teh premic potegni vzporednico premici 
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 (napiši njeno enačbo).
12. Ob poplavi nam je voda zalila sobo v kleti, zato smo vključili vodno črpalko, ki prečrpa 180 litrov vode na minuto. Soba je široka 3,7 m in dolga 2,3 m, višina vode pa je 1,2 m. 

a. Količino vode v sobi zapiši kot funkcijo časa, ki ga merimo v minutah.

b. V kolikšnem času bo iz sobe izčrpana vsa voda?

c. Količino vode v sobi predstavi z grafom.
Rešitve:

1) a) Začetna vrednost n=-6, ničla m=2, b) n=6, m=-3, c) n=-3, m=1, d) n=5, m=-2,5, 

e) n=-6, m=6, f) n=-6, m=-6, g) n=m=0, h) n=-4, m ne obstaja.

2) ka = 3, kb=2, kc=3, kd= 2, 
ke=1, kf=-1, kg=3, kh=0;

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 




3) Vzporedne so premice a, c in g ter b in d. Vzporedne premice imajo isti smerni koeficient k.

4) Premici e in f sta pravokotni, ker imata obraten in nasproten k.

5) Premice a, e in f imajo isto začetno vrednost, zato se sekajo na ordinatni osi.

6) a) eksplicitna oblika enačbe: 
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, implicitna oblika: 
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, segmentna oblika: 
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, b) ekspl.: 
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[image: image21.wmf]1

6

3

=

+

-

y

x

, 
c) ekspl.: 
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, d) ekspl.: 
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, e) ekspl.: 
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, f) ekspl.: 
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, g) ekspl.: 
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, segm. ne obstaja, h) ekspl.: 
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7) a) Funkcija je pozitivna za x > 2; b) Pozitivna je za x < -6, c) Negativna je za x < -3, 
d) Funkcija je povsod negativna.
8) k1 = 1, n1 = 4; k2 = -1, n2 = 4, k3 = 2, n3 = -4, k4 = 2, n4 = 0; 

9) p1: eksplicitna oblika enačbe: y = x + 4, implicitna oblika: x – y + 4 = 0, segmentna oblika: 
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; 
p2: y = -x + 4 (ekspl); x + y – 4 = 0 (impl); 
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(segm); 
p3: y = 2x – 4 (ekspl); 2x – y – 4 = 0 (impl), 
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(segm);
p4: y = 2x (eksp) ; 2x – y = 0 (impl); segmentn oblika ne obstaja;

10) y = x + 5





11) Premici se sekata v točki P(-5, -1). Enačba vzporednice: y = 2x + 9.
12) a) f(x) = 37.23.12 – 180x ali f(x) = -180x + 10212; 
b) Vsa voda bo izčrpana čez slabih 57 minut. c) Glej sliko!
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